

加QQ(微信群) 点链接下单 转钱就被拉黑

# 私下买周杰伦海口演唱会门票 多位歌迷被骗

## 杰迷们,听警察的话—— 网上“团购”或买转让门票,小心被骗

南国都市报12月5日讯(记者 王燕珍)周杰伦海口演唱会日前预售门票被秒抢一空。不少没抢到票的歌迷通过加QQ好友、进微信群、逛二手交易网站等求票,有骗子瞄准求票心切的歌迷设下圈套诈骗钱财。12月5日,海南省反电信网络诈骗中心发布提醒称,近日警方接到多位歌迷报警称在网上购买演唱会门票被骗。

### 网上买票,付钱后被拉黑

11月18日,歌迷小王加了一个名叫“周杰伦演唱会粉丝群”的微信群,在群内询问是否有人出售演唱会门票。

没过多久,小王收到一条添加好友的申请,对方称有票要转让。加为好友后,对方发来一条链接,让小王点击下载购买。

小王打开链接后显示一个名为“转转”的手机APP页面,便直接在“店铺”里下单并支付了2000元。随后,对方称小王没写清楚收货地址,需再支付2000元,并表示会返还此前的付款。信以为真的小王又支付了2000元,再次付款后立即被对方拉黑了。小王才意识到自己被骗了。

11月20日,歌迷小田在浏览微博时收到一条私信,对方称有周杰伦演唱会的团购活动。小田通过微信扫码,先支付了900元,后来为了退票又支付了800元,最终发现被骗了。歌迷张先生则是在一个“周杰伦粉丝群”QQ群里看到有人要转让演唱会门票的信息,于是加对方为好友,并点击对方提供的链接地址,他支付了2000元后被对方拉黑了。

门票骗局 4个套路

#### 套路1:网络发布虚假信息

骗子在微博、各类网站上发布售票信息和联络方式,并自称是内部人员,如需购票要支付定金。等歌迷付完定金后,骗子以各种理由要求继续付款,等歌迷反应过来要求退款时,发现已被拉黑。

#### 套路2:社交软件守株待兔

骗子事先潜伏在微信、QQ等社交软件群里,发布转让门票信息或在歌迷求购门票时主动添加歌迷为好友。之后要求歌迷先付款再邮寄门票,并发送虚假网络链接让歌迷购买转账,在钱款到手后立即将歌迷拉黑。有的骗子还会要求歌迷先付定金后发货,声称收到门票后再付尾款。交易流程貌似毫无问题,但歌迷收到的门票极有可能是骗子伪造的高仿门票。

#### 套路3:二手平台假意转卖

骗子在闲鱼、转转等二手平台上发布售卖信息,谎称手头有票但因故不能前往,故而低价出售。当歌迷准备购买后,骗子要求先通过微信或支付宝等方式转账交易,并在付款后迅速失联。

#### 套路4:“黄牛”兜售假门票

演唱会现场周边,总会有一些骗子兜售“黄牛票”。歌迷求票心切,容易被“忽悠”。这些票不仅价格高,而且大多都是假票。等歌迷事后发现时,骗子早已不知所踪。

### 警方提醒

1 购买转让门票建议线下交易,并验明门票真伪。

2 莫要轻信和购买现场“黄牛票”,以免上当受骗。

3 一旦被骗,立即保存相关聊天截图、支付记录并及时报警。



伪造公章(警方供图)



嫌疑人供述行骗手段(警方供图)

## 骗子冒充部队领导上门谈生意 想拿30万订单 先买自热米饭

南国都市报12月5日讯(记者 吴兴 通讯员 贺世珩)一名自称是“部队领导”的人准备采购“30万元”的涂料,前提是商家先出钱帮“部队”购买自热米饭。老板原以为可以赚一笔,没想到却掉入骗子精心设计的骗局,被骗近5万元。近日,海南省公安厅海岸警察总队(筹备组)澄迈支队(以下简称“澄迈支队”)破获了该起冒充军人招摇撞骗案。

### “部队领导”订购涂料 让“帮买自热米饭”,骗走老板5万

2018年8月,澄迈金江镇一家涂料店来了一位身穿武警制服的客人,其自称是“武警澄迈边防支队后勤处邱处长”,准备为部队内部装修订购一批30万元的涂料。

这么大的生意主动找上门来,徐老板起初有点不太相信,不过看到这位“邱处长”身穿制式军服,言语间透露出一点军人的作风,加上他所提到的澄迈边防支队(“澄迈支队”的前身)多年来在抗台风救

灾、服务辖区百姓工作上赢得了驻地老百姓的广泛赞誉,在群众中的口碑非常高,这些都打消了徐老板的顾虑。

“邱处长”提出要求,徐老板得到这笔大订单的前提是,帮助支队购买一批指定品牌的自热米饭。看到“邱处长”从包里拿出的合同上印有部队的公章和附带的地址,徐老板没起疑心爽快地答应了。

在购买了近5万元的自热米饭并付款后,当徐老板联系“邱处长”时,对方手机号码显示为空号,就连购买自热米饭公司的网站也搜索不到了。意识到不对,徐老板到“武警澄迈边防支队”一打听才得知根本没有“邱处长”这个人,自己被骗了。

### “邱处长”再作案露出破绽 4名嫌疑人被刑拘

骗子的行为不仅涉嫌违法犯罪,而且严重破坏了“武警澄迈边防支队”在驻地的形象。澄迈支队立即成立专案组对该案进行调查。民警发现这起案件是团伙

一老板被骗5万元 澄迈警方破获一起冒充军人招摇撞骗案,4名嫌疑人落网

作案,对方分工明确,具有反侦察意识,多使用假身份证,给警方调查带来阻力,案件调查一度陷入僵局。

2019年5月,另一名受害者前来报案,让办案民警看到了转机。这名报案人员称,有位自称“部队干部”的“邱处长”,让其转账至私人账户,这引起了报案人的警觉。他向民警提供了破案的关键信息。民警通过多种手段调取收集证据,连续奋战数月,在海口市白坡里、龙昆南路等地抓获犯罪嫌疑人4人,缴获一批假军服和伪造公章。

经审讯,4人供述了他们冒充军人和自热米饭供应商诈骗的事实,并供述了他们的诈骗手段。目前,嫌疑人已被依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

冒充军人和公检法工作人员、亲友等实施诈骗,是高发的诈骗手段。民警提醒,当有陌生人提出转账汇款要求时,一定要引起警惕,并通过正规渠道进行确认,不轻信、不汇款,避免遭受财产损失。